



# COMITÉ DÉPARTEMENTAL DU PUY-DE-DÔME DE BASKETBALL

Association n° W632001116 - SIRET : 414 230 227 000 12 - Code NAF / APE 9312 Z  
IBAN FR76 1558 9636 1005 5230 1804 016

## COMPTE RENDU DE REUNION

Bureau Directeur du lundi 4 mars 2019 au siège du Comité

Présent(e)s (12) : NIVELON Gérald, Président

BESSON Dominique, CIPIERE Julien, DILDARIAN Jean-Claude, DUSSIDOUR Frédéric, FILLEUX Jo, MESTRE Philippe, PERCHET Angélique, REGENT Carine, REVEILLERE Frédéric, SERRE Jean-Paul, TSVETKOVA Sirma

Excusés (0) :



63, Avenue Barbier Daubrée  
63100 CLERMONT-FERRAND  
Tél : 04 73 92 48 54

<http://www.basket63.com>  
Courriel : [contact@basket63.com](mailto:contact@basket63.com)



web

### 1. Ouverture par le Président

#### a) Réunion de proximité

Les réunions de proximité auront lieu :

- Lundi 11 mars au siège du Comité. Délégués : P. MESTRE / D. BESSON
- Mardi 12 mars à AULNAT. Délégués : F. REVEILLERE / J.C DILDARIAN
- Mercredi 13 mars à AIGUEPERSE : Délégués : J. FILLEUX / C. REGENT
- Jeudi 14 mars à SAUXILLANGES : Délégués : F. DUSSIDOUR / J. CIPIERE

### 2. Trésorerie et RH

#### a) Point RH

Gérald NIVELON a rencontré l'ensemble des salariés pour les entretiens annuels des salariés. Ces derniers ont été très constructifs. Un bilan est fait au Bureau Directeur. Quelques points de fonctionnement feront l'objet de modification pour fluidifier notre activité.

#### b) Trésorerie

Le prélèvement de l'US SAYAT (863€) pour le mois de février a été rejeté. Une relance a été effectuée. Un rendez-vous sera pris avec Philippe BOSCH pour éviter de retomber dans les travers des saisons passées.

### 3. Pôle Vie Statutaire et Secrétariat Général

#### a) Point général

Des devis sont à réaliser afin de chiffrer les aménagements suivants :

- Porte de garage
- Zone de stockage pour des vélos (sous le balcon du bureau des CTF)
- Panneaux de séparation pour la salle de réunion Follaca pour espace Patrimoine

#### b) Point des licenciés

Nous comptabilisons 7533 licenciés à ce jour.

<b>PUY-DE-DÔME</b>	<b>Compétition</b>	<b>Saison 2017 / 2018 à la date du 4 mars 2018</b>				<b>Saison 2018 / 2019 à la date du 4 mars 2019r 2019</b>			
		Hommes	4 668	62.3%	7 492	Hommes	4 579	60.8%	7 533
	Femmes	2 824	37.7%	Femmes		2 954	39.2%		
	<b>Contact</b>		<b>Evolution</b>		H	-89 ↓	-1.9%		
			F	130 ↑	4.6%	Total	41 ↑	0.5%	
<b>Contact</b>		<b>Licences Contact Avenir</b>				<b>Licences Contact "Opération Basket Ecole"</b>			
		Hommes	66	53.2%	124	Hommes	629	51.9%	1 211
Femmes	58	46.8%	Femmes	582		48.1%			

#### 4. **Pôle Pratique Sportives**

##### a) *Modifications des championnats de jeunes AURA*

Gérald NIVELON présente les modifications envisagées par la Ligue concernant les championnats de Jeunes sous réserve de l'accord du Comité Directeur Régional.

Ces modifications devraient impacter nos championnats inter-départementaux. Une discussion s'engage et les éléments seront présentés aux clubs lors des réunions de proximité

##### b) *Attribution des finales départementales*

Dominique BESSON présente les différentes candidatures reçues pour l'organisation des finales départementales. Le Bureau Directeur procède à l'attribution des plateaux. Une confirmation sera demandée à l'AS MONTFERRAND si le club devait terminer 1er de PRF pour sa capacité à accueillir notre plateau féminin en parallèle des finales régionales.

#### 5. **Pôle Formation**

##### a) *Bilan Tournoi des Provinces*

Frederic REVEILLERE expose le bilan du Tournoi des Provinces.

##### b) *Stage U12M / U12F*

Le stage des U12F se déroulera les 23-24 avril 2019 à LEMPDES.

Le stage des U12M se déroulera les 25-26 avril 2019 à LEMPDES.

##### c) *Examen départemental arbitres*

L'examen départemental des arbitres aura lieu vendredi 26 avril 2019. L'information sera communiquée aux écoles d'arbitrages avec un appel à candidature pour l'organisation de l'examen.

##### d) *Réunion annuelle des écoles d'arbitrages*

La CTC DURTOL/SAYAT/CHAMALIERES n'était pas représentée lors de la réunion annuelle et ne sera pas validée Niveau 2.

##### e) *Evaluation Initiateur Arbitre Départemental*

L'évaluation de la partie Pédagogique pour la formation Initiateur Arbitre Départemental aura lieu le vendredi 28 avril 2019.

## 6. Pôle Jeunesse et Féminisation

### a) *Open PRF*

Sirma TSVETKOVA effectue un bilan de cette 1<sup>ère</sup> organisation qui sera reconduit la saison prochaine sur le 1<sup>er</sup> WE des vacances de février 2020.

## 7. Pôle Dynamique Territorial

### a) *Projet CAMPUS*

Jean Claude DILDARIAN présente les avancées des travaux sur le projet de CAMPUS de rentrée sur le site de la Maison des Sports. Avec ces éléments, il est proposé de mettre en place cet évènement. Il sera identifié dans les priorités budgétaires 2019-2020

**Accord du Bureau Directeur**

### b) *Pass' club*

Jean Claude DILDARIAN a rencontré le nouveau Président du club d'AIGUEPERSE BC.

### c) *Visite des CTC*

Il sera proposé à P. DEPETRIS les visites les vendredi 29 mars (CTC CHAURIAT-VERTAIZON, CTC PERIGNAT-LA ROCHE BLANCHE) et samedi 30 mars (CTC NORD PUY DE DOME, CTC VAL D'ALLIER).

## 8. Questions diverses

Pas de questions diverses.

La séance est levée à 21h30.



NIVELON Gérald  
Président du Comité



CIPIERE Julien  
Secrétaire Général